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ESTRATTO DAL VERBALE DELLE DELIBERAZIONI DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

(Seduta del 19 Ottobre 2012) 

L’anno duemiladodici, il giorno di venerdì diciannove del  mese di Ottobre, alle 
ore 9,35 nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via G. Perlasca, si è riunito in seduta 
pubblica previa trasmissione degli inviti per le ore 9,00 dello stesso giorno il Consiglio 
del Municipio. 

Assume la presidenza dell’assemblea: Marinucci Cesare. 

Assolve le funzioni di Segretario il Funzionario Amministrativo Anna Telch. 

A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 
del numero dei Consiglieri intervenuti. 

Eseguito l’appello, il Presidente dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 15 
Consiglieri:  

Arena Carmine Fannunza Cecilia Orlandi Antonio 
Berchicci Armilla Flamini Fabrizio  Pacifici Walter 
Ciocca Giulio Giuliani Claudio  Pietrosanti Antonio 
Corsi Emiliano Marinucci Cesare  Tesoro Alfonso  
Fabbroni Alfredo Mercuri Aldo  Vinzi Lorena 

Risultano assenti i Consiglieri: Di Biase Michela, Di Mattero Paolo, Mariani 
Antonia, Mastrantonio Roberto, Paoletti Sergio, Platania Agostino, Recine Alberto, Rosi 
Alessandro, Tedesco Cheren e Valente Biagio.  

Il Presidente constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 9,45 entrano in aula i Consiglieri Mariani Antonia e Tedesco Cheren.  
 
(O M I S S I S) 

 
 
 

DELIBERAZIONE N. 22 

 
Parziale modifica alla Deliberazione n.29/2009  del Consiglio Municipale relativa  
alla nomina Commissione Consiliare Speciale  di controllo, garanzia e 
trasparenza. 

 



 

 2 

Premesso 

 che nell’ambito degli indirizzi generali dettati dal Consiglio Comunale, il 
Consiglio del Municipio Roma VII con Deliberazione n. 21 del 17 Giugno 2008 ha 
provveduto alla nomina della  Commissione Consiliare Speciale di Controllo, Garanzia 
e Trasparenza così come disposto dall’art. 44 del Testo Unico delle Leggi 
sull’ordinamento  degli Enti Locali, approvato con Decreto Legislativo n. 267 del 18 
Agosto 2000; 

Che con Deliberazione n. 29 del 9 Ottobre 2009, il Consiglio Municipale ha 
provveduto alla parziale modifica della composizione della suddetta Commissione; 

 

Considerato 
 che  in data 5 Ottobre 2012  con  nota    Prot.   77053  e con nota Prot. 77054  

il Sig. Figliomeni Francesco ed    il sig.  Rossetti Alfonso  rassegnavano   le proprie 
dimissioni dalla carica di consigliere  municipale; 

Che la cessazione  ha comportato, come stabilito dall’art. 45, comma 1,  del   
Testo Unico Decreto Legislativo 267/2000  che i  seggi  rimasti  vacanti  siano  attribuiti  
ai  candidati  che, nella lista dei  Consiglieri  decaduti , seguono  immediatamente  gli  
ultimi  eletti; 

Vista la Delibera n. 18  del 12 Ottobre 2012  relativa alla surroga del Consigliere 
Figliomeni Francesco e convalida, sotto il profilo dell’inesistenza delle cause di 
ineleggibilità, del Consigliere Pacifici Walter; 

Vista la Delibera n. 19  del 12 Ottobre 2012  relativa alla surroga del Consigliere 
Rossetti Alfonso e convalida, sotto il profilo dell’inesistenza delle cause di ineleggibilità, 
del Consigliere Arena Carmine; 

 
Considerato che con nota prot. 79301 del 12 Ottobre 2012 il capogruppo del 

PDL comunicava  l’ avvicendamento  interno  allo stesso gruppo consiliare ai sensi 
dell’art. 79 comma 8  del Regolamento Municipale  designando quale Presidente della 
Commissione stessa il consigliere Corsi Emilliano ai sensi dell’art. 87 del vigente 
Regolamento viste le dimissioni del Consigliere Figliomeni Francesco; 

 Che pertanto, alla luce di quanto sopra espresso, si ritiene di dover provvedere 
alla conseguente modifica  della composizione della  commissione Consiliare Speciale 
di Controllo, Garanzia e Trasparenza  del Municipio Roma VII,    

Considerato che in  ordine al presente provvedimento, di natura costitutiva, non 
è necessario acquisire, ai sensi  dell’art. 49 del D. L.gs n. 267 – T.U., i pareri di  
regolarità tecnico-amministrativa del Dirigente responsabile  e di regolarità contabile 
del Ragioniere Generale della proposta di deliberazione in oggetto. 

Preso atto di quanto esposto in narrativa 

 

    IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

                                                             DELIBERA 
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di modificare  la Deliberazione n.  29 del 2009  del Consiglio del Municipio 
Roma VII relativa alla nomina della Commissione Consiliare Speciale di Controllo, 
Garanzia e Trasparenza come di seguito specificato: 

 

Presidente:    Corsi Emiliano (P.D.L.) 
 

Vice Presidente: Tesoro Alfonso (PD) 
 

Membri :     

Arena Carmine    (P.D.L.) 

Di Biase Michela  (P.D.) 

Giuliani Claudio   (Lista Civica) 

Marinucci Cesare (P.D.) 

Mercuri Aldo         (P.D.L.) 

Recine Alberto     (U.D.C.) 

Pacifici Walter      (P.D.L.) 

Mariani Antonia   (Lista Civica) 

Vinzi Lorena         (P.D.L.) 
 

Non sorgendo osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, nei 
modi dalla legge voluti, alla votazione della suestesa proposta di Deliberazione. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente medesimo assistito 
dagli scrutatori Orlandi Antonio, Tesoro Alfonso e Pacifici Walter, ne riconosce e 
proclama l’esito che è il seguente: 

 Approvata all’unanimità. 

La presente deliberazione assume il n. 22 dell’anno 2012. 

Il presente provvedimento  per la sua natura è immediatamente efficace. 
 

(O M I S S I S) 

  

IL PRESIDENTE 

(Cesare Marinucci) 

                IL SEGRETARIO 

               (F.A.  Anna Telch) 
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La Deliberazione è stata pubblicata all’Albo del Municipio e all’Albo Pretorio  

dal ………..………. al ………………. e non sono state prodotte opposizioni. 

 

 

 

 

 

 

 

 

La presente Deliberazione è stata adottata dal Consiglio del Municipio nella 
seduta del 19 Ottobre  2012. 

 

 

Roma, Municipio VII   IL SEGRETARIO 

 


